
Cum folosim datele 
dumneavoastră în Cheshire 
și Merseyside

SDE (Secure Data Environment - Mediu securizat pentru păstrarea 
datelor) Cheshire și Merseyside este o platformă digitală pe care sunt 
păstrate datele dumneavoastră clinice și medicale. Informațiile stocate 
despre sănătatea dumneavoastră și îngrijirile medicale pot fi analizate 
în scop de cercetare și planificare. În această broșură vă explicăm de 
ce este importantă această platformă și variantele pe care le aveți la 
dispoziție privind modul în care sunt utilizate datele dumneavoastră.

SDE Cheshire și Merseyside ne ajută să căutăm tratamente și terapii noi mai rapid 
decât până acum. Ne ajută și la planificarea serviciilor de sănătate pe plan local. 
Poate contribui la îmbunătățirea serviciilor de îngrijire pentru toată lumea. Poate 
contribui chiar și la salvarea de vieți omenești.

SDE Cheshire și Merseyside reunește informații din mai multe zone de servicii 
medicale din Cheshire și Merseyside, printre care:

Cabinete de medicină de 
familie

Servicii comunitare

Unități pentru pacienți 
cu probleme de sănătate 
mintală

Asistență socială

Spitale

Ambulanță



Printre datele stocate se numără:

Detalii despre starea 
dumneavoastră de sănătate

Medicamentele pe care le luați

Alergiile de care suferiți, dacă este 
cazul

Rezultatele analizelor și 
investigațiilor recente

Vaccinări

Planurile de îngrijire sau tratament

Detalii despre asistența socială sau 
îngrijirea personală primită

Fișele dumneavoastră 
figurează în mai multe sisteme 
electronice. Cabinetele de 
medicină de familie, spitalele, 
serviciile de ambulanță și 
centrele de îngrijire folosesc 
propriile sisteme pentru a 
ține evidența utilizatorilor 
serviciilor. Am creat o metodă 
securizată de a reuni aceste 
informații, prin intermediul 
căreia asistenții medicali și 
asistenții sociali vă pot asigura 
servicii mai bune.

Datele medicale și clinice 
sunt folosite deja în cadrul 
studiilor. Platforma SDE va 
standardiza acest proces 
pentru a-i va spori eficiența 
și pentru a îmbunătăți 
securitatea datelor.

SDE Cheshire și Merseyside a fost creată de NHS Cheshire și Merseyside la cele mai 
înalte niveluri de confidențialitate și securitate posibile. Platforma:

• Nu folosește nicio informație care vă poate identifica (numele, adresa și data 
nașterii sunt eliminate).

• Vă protejează informațiile, pentru a garanta confidențialitatea.

• Utilizează cel mai înalt nivel de securitate cibernetică.

• Analizează riguros echipele de studiu și cercetare și motivele pentru care vă 
utilizează informațiile.

• Controlează accesul la informațiile fără elemente de identificare personală și 
împiedică ieșirea datelor din SDE Cheshire și Merseyside. 



Puteți hotărî cine poate avea acces la datele 
dumneavoastră
Puteți permite utilizarea informațiilor dumneavoastră în toate scopurile de cercetare 
și planificare, doar în anumite scopuri sau deloc. Variantele de care dispuneți sunt 
prezentate mai jos.

• Sunteți de acord ca datele dumneavoastră să fie utilizate pentru 
îngrijiri, cercetare și planificare.
Nu trebuie să faceți nimic dacă doriți ca informațiile clinice și cele despre 
sănătatea dumneavoastră să fie utilizate în sprijinul cercetărilor și planificărilor 
prin platforma SDE Cheshire și Merseyside.

• Nu doriți ca datele dumneavoastră să fie utilizate pentru cercetare 
și planificări în Cheshire și Merseyside, dar sunteți de acord să fie 
utilizate la nivel național.
Dacă nu doriți ca datele dumneavoastră să fie utilizate pentru studii de cercetare 
la nivel local, puteți utiliza serviciul de renunțare la utilizarea pe plan local 
a datelor prin apel la 0151 351 8888 sau prin e-mail la adresa  
dataintoaction@cheshireandmerseyside.nhs.uk 
Puteți afla care sunt studiile de cercetare locale aflate în desfășurare accesând 
pagina https://dataintoaction.cheshireandmerseyside.nhs.uk/secure-data-
environment

• Doriți ca datele dumneavoastră păstrate la cabinetul de medicină 
de familie să nu mai fie divulgate echipelor de cercetare și 
planificare, dar sunteți de acord să fie divulgate spitalelor și altor 
furnizori de servicii medicale.
Dacă nu doriți ca datele confidențiale și cu caracter personal păstrate la cabinetul 
medicului dumneavoastră de familie să fie utilizate în alte scopuri decât cele 
clinice, puteți depune o cerere de „Renunțare de tip 1”. În acest scop, descărcați 
și completați formularul Renunțare de tip 1 și depuneți-l la cabinetul medicului de 
familie. Fac excepție spitalele și alți furnizori de servicii medicale care pot utiliza în 
continuare informațiile dumneavoastră pentru cercetare și planificare. Puteți afla 
mai multe detalii de pe site-ul NHS Anglia: www.nhs.uk/using-the-nhs/about-
the-nhs/opt-out-of-sharing-your-health-records

• Nu doriți ca datele dumneavoastră să fie utilizate pentru cercetare 
și planificare.
Dacă nu mai doriți ca datele dumneavoastră să fie folosite pentru studii de cercetare 
și planificare, puteți apela la serviciul de renunțare la utilizarea datelor pe 
plan național. Informațiile despre renunțare pot fi consultate sau modificate în 
orice moment accesând site-ul NHS Anglia: www.nhs.uk/your-nhs-data-matters
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• Nu doriți ca datele dumneavoastră să fie divulgate echipelor de 
îngrijiri medicale, cercetare și planificare.
Dacă doriți ca datele dumneavoastră să nu fie divulgate deloc, puteți depune 
o cerere pentru exercitarea Dreptului de opoziție conform prevederilor 
Regulamentului General privind Protecția Datelor (RGPD) la cabinetul 
medicului dumneavoastră de familie. Aveți dreptul de a vă opune în orice 
moment, dar vă rugăm să vă gândiți foarte bine înainte de a depune cererea. 
Dacă alegeți această variantă, cadrele medicale nu vor mai putea accesa fișele 
dumneavoastră medicale din sistemele altor servicii. Prin urmare, accesarea 
informațiilor vitale în cazul în care aveți nevoie de asistență medicală sau socială 
- de exemplu, în timp ce vă aflați la UPU- se poate efectua cu întârziere. Datele 
dumneavoastră vor fi în continuare înregistrate în sistemul serviciilor medicale, 
ca parte a îngrijirilor directe. Cabinetul medicului dumneavoastră de familie are 
dreptul de a nu da curs cererii în cazul în care consideră că nu este în interesul 
dumneavoastră.

Pentru mai multe detalii despre SDE Cheshire și Merseyside, inclusiv informații 
suplimentare despre renunțarea la sau reacceptarea utilizării datelor 
personale, accesați: https://dataintoaction.cheshireandmerseyside.nhs.
uk/secure-data-environment

Aveți la dispoziție și următoarele variante:

Telefonați-ne la 0151 351 8888
Trimiteți-ne un e-mail la dataintoaction@cheshireandmerseyside.nhs.uk

Contactați-ne în scris la: Echipa de gestionare a informațiilor  
NHS Cheshire and Merseyside, No 1 Lakeside, 920 Centre Park, 
Warrington, WA1 1QY

Dacă doriți aceste informații în altă limbă sau în alt format, trimiteți un 
e-mail la: 
dataintoaction@cheshireandmerseyside.nhs.uk

În cadrul NHS există un grup consultativ privind confidențialitatea (Confidential 
Advisory Group - CAG) care analizează cererile de utilizare a datelor despre sănătate 
și îngrijire medicală în alte scopuri decât îngrijirea directă. Pentru mai multe informații 
despre cererea adresată NHS de Cheshire și Merseyside, accesați www.hra.nhs.uk, 
unde puteți consulta registrul cererilor aprobate și documentația justificativă depusă.

Număr de referință CAG pentru alte 
activități decât cercetare 24/CAG/0033

Număr de referință CAG pentru 
cercetare 23/CAG/0147
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